

通州区人民政府相关负责人走进直播室回应热点问题——

# 上半年地区生产总值增长6.3%

昨天上午,通州区人民政府分管领导携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,倾听社会各界的意见建议,回应市民群众的关注关切。

## 多项民生实事项目有序推进

通州区委常委、常务副区长陆忠华:

今年上半年,实现地区生产总值956.9亿元,增长6.3%,增速位居全市第一。实现一般公共预算收入43.8亿元,增幅2.5%。规上工业增加值增速、社消零总额增速等主要指标位居全市前列。

我们始终坚持以民为本,每年拿出80%以上的一般公共预算财力用于民生支出,打造了一批群众满意的精品工程、民心工程。今年实施的10项民生实事项目,涉及教育医疗、老旧小区改造、养老服务等与人民群众生活密切相关的方面,目前正在按序时稳步推进中。

在城市建设方面,我们践行“人民城市人民建、人民城市为人民”的理念,完成新一轮城镇开发边界修编,沪陕高速扩建工程通州段、绕城高速相继竣工,全力服务保障北沿江高铁建设,希望大桥、扬子江大桥建设加速推进。深入开展城乡接合部环境专项整治,实施通吕运河两岸环境整治提升工程,金沙湾文体中心建成投用,金乐公园、通吕运河公园成为市民打卡新地标。平潮镇大梦想城项目,目前门窗、水电等即将收尾,供电、燃气及广场道路施工有序推进,预计8月底竣工,国庆节正式开园。

在政务环境方面,我们持续擦亮“万事好通、周到有解”营商环境服务品牌,打造了项目全周期智慧导办平台,推行审批简易管理、桩基先行等创新举措,开工报建周期大幅缩短。坚持“有需必应、无事不扰”,动态调整年度执法司法“白名单”,全面推行“合并联合式”行政检查和“邀约式”指导服务。持续深化“高效办成一件事”,推动“定制化”“马上办”服务再升级。今年,我区还出台了《通州区2025年“万事好通、周到有解”营商环境提升举措》,推出八大方面32条举措,持续推进营商环境提升。

## 把群众小事当作头等大事办

政风行风  
评议员

评议监督员赵园园:

民生安全无小事,看似琐碎的小事,恰恰是老百姓心中的大事。通州区政府对“小事”的重视,体现的是“大民生”的担当。在问题解决过程中,既要系统谋划、分步实施,又要深入研究、精准施策。研究问题需要沉下心来,不能急于求成;但涉及群

众切身利益的“最后一公里”问题,必须争分夺秒。今天群众反映的诉求中,“抓紧”“赶紧”成为高频词,尤其是面对台风暴雨等紧急情况,安全问题的处置更是刻不容缓。

民生问题千头万绪,今天线上反映的问题只是冰山一角。解决民生问题需要以“举重若轻”的智慧,抓住共性、统筹解决;同时以“举轻若重”的态度,把每一件“小事”都当作关乎民生大局的要事来办,以小见大、以轻带重,真正把群众关切落到实处。

记者张园整理

更俗  
剧院

热映电影

动画《罗小黑战记2》  
大鹏、白客主演《长安的荔枝》  
陈佩斯、黄渤主演《戏台》  
刘昊然、王传君主演《南京照相馆》  
佩德罗·帕斯卡主演  
《神奇4侠:初露锋芒》

演出信息

8月3日19:30——《小精灵与可可的音乐冒险之旅》儿童戏剧音乐会 (广告)

8月15日19:30——昆剧《白罗衫》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



## 小区高层装饰材料脱落怎么办?

李先生:

通州区金桥花园高层屋檐材料脱落,存在安全隐患。

通州区住建局局长顾军峰:

市民反映的情况确实存在,前期住建部门已联合相关镇街开展

排查工作。针对外墙干挂石材或其他装饰材料老化脱落,存在明显安全隐患的问题,我们正在推进全区既有高层建筑安全隐患专项排查,根据排查情况组织相关服务企业和属地整改,确保安全隐患彻底消除,切实保障人民群众生命财产安全。



## 屋前排水用地被占积水难排出?

张先生:

我是通州区西亭镇华芦村村民,我家房屋前的公共排水用地被其他村民占用种植水稻,导致下雨时我家房屋周边区域积水无法排出。我多次向村干部反映此事,但至今未得到有效解决。

通州区委常委、常务副区长陆忠华:当前正值“七下八上”防汛关键期,近日又受台风天气影响,防汛排涝工作尤为重要。张先生反映的问题,可能涉及种植户之间用地矛盾。前期华芦村协调未果,节目结束后,区政府将督促西亭镇政府彻底解决这一问题。



## 天然气管道旁装充电桩存隐患?

王先生:

通州区金新街道星源佳苑13幢一层周边有天然气管道,近几年有业主擅自将电动汽车充电桩设施安装在天然气管道附近,请问这是否存在安全隐患呢?

金新街道办事处主任葛坚强:

我们将安排专业人员到现

场,对天然气管道安全状况进行检测,排查安全隐患。同时,联系供电公司等部门,就充电桩设备与管道的安全距离问题进行专业论证。如果确实存在安全隐患,我们将督促相关业主整改。在后续工作中,我们将提醒相关业主在安装充电桩设备时,严格遵守安全规范,及时规避风险隐患。



## 高新区交通拥堵问题如何解决?

张先生:

我住在金沙湾新区,这里工厂较多,大型货运车辆、渣土车等车辆往来频繁,导致道路拥堵现象严重。一些司机缺乏休息场所,长时间将车辆停靠在路边,对人居环境和安全造成一定影响。

南通市公安局通州分局党委委员  
邓星林:

市民反映的问题确实存在,随着高新区经济不断发展,大量货运车辆在此从事运营活动,给停车管理和交通秩序带来一定压力。针对这一问题,高新区已建

设9个专用公共停车场,并在路边施划1500个停车泊位。但现有停车资源还不能满足日益增长的停车需求,为此,我们下一步将加大公共停车场建设投入,系统谋划、分步实施,解决车辆停放难题;坚持新建与严管相结合,加强路面停车秩序管理,通过增加民警巡逻频次,引导车辆规范停放;针对违法停车行为加大查处力度,从而解决安全隐患,提升人居环境水平。同时,联合住建、资规等部门科学规划停车泊位,加快完善配套设施,缓解货运车辆停放难题。